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【大学】
資料2-1）調査画面
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1.2 で回答した課程のみ 

1.2 で回答した課程のみ 
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1.2 で学士課程を回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を選択かつ 2.1-1a で「独立した科目として開講している」と回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を選択かつ 2.1-1a で「独立した科目として開講している」「ある授業科目の一部として教え

ている」と回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を回答した方のみ 
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1.2 で修士課程を回答した方のみ 

資料2‐10



1.2 で修士課程を選択かつ 2.1-1b で「独立した科目として開講している」と回答した方のみ 
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1.2 で修士課程を選択かつ 2.1-1b で「独立した科目として開講している」「ある授業科目の一部として教え

ている」と回答した方のみ 
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1.2 で修士課程を回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を回答した方のみ 

3.1-1a で「開講している」を回答した方のみ 
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1.2 で修士課程を回答した方のみ 
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3.1-1b で「開講している」を回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を回答した方のみ 

1.2 で学士課程を回答した方のみ 

1.2 で学士課程を回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を回答した方のみ 

1.2 で学士課程を回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を回答した方のみ 

1.2 で修士課程を回答した方のみ 
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1.2 で修士課程を回答した方のみ 

1.2 で修士課程を回答した方のみ 
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1.2 で博士課程を回答した方のみ 
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1.2 で博士課程を回答した方のみ 

1.2 で博士課程を回答した方のみ 
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1.2 で学士課程を回答した方のみ 

5.1-1a で「プロジェクト型教育の授業を９単位以上開講している」「プロジェクト型教育の授業を５～８単

位開講している」「プロジェクト型教育の授業を１～４単位開講している」を回答した方のみ 
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5.1-1a で「プロジェクト型教育の授業を９単位以上開講している」「プロジェクト型教育の授業を５～８

単位開講している」「プロジェクト型教育の授業を１～４単位開講している」を回答した方のみ 
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5.1-1a で「プロジェクト型教育の授業を９単位以上開講している」「プロジェクト型教育の授業を５～８

単位開講している」「プロジェクト型教育の授業を１～４単位開講している」を回答した方のみ 
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1.2 で修士課程を回答した方のみ 

5.1-1b で「プロジェクト型教育の授業を９単位以上開講している」「プロジェクト型教育の授業を５～８

単位開講している」「プロジェクト型教育の授業を１～４単位開講している」を回答した方のみ 
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5.1-1b で「プロジェクト型教育の授業を９単位以上開講している」「プロジェクト型教育の授業を５～８

単位開講している」「プロジェクト型教育の授業を１～４単位開講している」を回答した方のみ 
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5.1-1b で「プロジェクト型教育の授業を９単位以上開講している」「プロジェクト型教育の授業を５～８

単位開講している」「プロジェクト型教育の授業を１～４単位開講している」を回答した方のみ 
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6.3 で「毎年，定期的に実施している」「実施している年と実施していない年がある」「ほとんど実施していない」

を回答した方のみ 
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